


 ن(30):التمرين الرابع

  . 𝐴مستقيمان متعامدان في النقطة  (𝐿)و  (∆) 

 𝐵  و  (∆)نقطة من𝐷  نقطة من(𝐿)  بحيث𝐴𝐵 = 𝐴𝐷 = 4 𝑐𝑚   

 (𝐹)  مستقيم يشمل𝐷  و  (∆)و يوازي(𝐺)  في  (∆)مستقيم عمودي على𝐵  و𝐶  هي نقطة 

 (𝐺)و  (𝐹)المستقيمين تقاطع   

 ( أنش ئ الشكل1

 ؟𝐴𝐵𝐶𝐷( ما نوع الرباعي 2

 :ن(7)الوضعية الادماجية  

 :لتر موزعة على الأيام كما هو مبين في الجدول  510أيام ب  4قدر منتوج معصرة زيتون عمي حسان خلال 

   4 3 2  1  اليوم

 كمية الزيت

 لتراب

144 127 119  ….     

 

 ( أحسب كمية الزيت المنتجة في اليوم الرابع1

 لتر 2لتر من الزيت في قارورات حيث سعة القارورة الواحدة هو  180( وضع عمي حسان 2

 كم قبض؟ .دينار  1100و باع كل قارورة ب    

دينار فكم  480باعها بسعر لتر مما بقي له من الزيت  ثم ما تبقى له بعد ذلك   40( أهدى عمي حسان 3

 قبض؟

 

قــــــــــــبالتوفي  

 2/2الصفحة 


